Model testi për periudhën e parë

Grupi A

Në ushtrimet e mëposhtme, qarko përgjigjen e saktë:

1. Rajonet përftohen në bazë të:
A) Një grupi kriteresh
B) Vetëm kriterit të kufijve natyrorë
C) Vetëm kriterit të kufijve shtetërorë
D) Asnjërit 

2. Kufijtë e Europës janë: 
A) Ujorë, në përputhje me konceptin gjeografik mbi kontinentet
B) Natyrorë 
C) Varen nga kriteri që përdoret për veçimin e rajonit Europë
D) Të diskutueshëm

3. NUK përfshihet në rajonin Europa Juglindore:
A) Kroacia 	
B) Greqia	
C) Austria 	
D) Bullgaria 

4. Trevave shqiptare në pikëpamje ekonomike janë:
A) Me strukturë bujqësore- industriale
B) Me zhvillim të spikatur të sektorit III të ekonomisë
C) Zyrtarisht, pjesë e rajonit politiko- ekonomik, BE
D) Më të zhvilluara se rajoni Europa Juglindore ku përfshihen

5. Ndryshimi më i fundit i hartës politike të trevave shqiptare korrenspondon me:
A) Shpalljen e pavarësisë së Shqipërisë
B) Shpalljen e pavarësisë së Kosovës
C) Marrjen e statusit të vendit kandidat për BE nga Shqipëria
D) Shpalljen e shqiptarëve të ish Republikës jugosllave në Maqedoni, si popullsi shtetformuese.

6. Maja më e lartë e Kosovës është ajo e:
A) Kopaonikut		
B) Gjeravicës 		
C) Bjeshkëve të Namuna		
D) Sharrit

7. Nga pikëpamja etnike Kosova është:
A) Homogjene
B) Multietnike
C) Me dominim të serbëve
D) Asnjëra 

8. Drini i Zi kalon përmes qytetit të:
A) Peshkopisë
B) Pogradecit 
C) Ohrit 
D) Strugës 
9. Pika doganore e Kapshticës është pikë e kalimit me:
a. Greqinë	b. IRJ të Maqedonisë		c. Kosovën		d. Italinë

10. Bashkia aktuale nga pikëpamja territoriale përfshin:
A) Vetëm qendra urbane
B) Vetëm qendra rurale
C) Edhe qendra rurale edhe urbane
D) Asnjëra

11. Cili prej mineraleve është mineral metalor?
a. Nafta	b. Squfuri	c. Kromi 	d. Asbesti 
12. 12.Relievi shqiptar shquhet për
A) Hipsometri të theksuar
B) Copëtim të madh
C) Drejtim dominues Veriperëndim – Juglindje
D) Të gjitha

13. Relievi ndikon mbi klimën me anë:
a.Të formës		b.Të drejtimit		c.Të lartësisë	 d.Të gjithave
14. Paqëndrueshmëria e klimës është më e shprehur tek klima:
A) Mesdhetare malore	
B) Mesdhetare fushore	
C) Mesdhetare kodrinore
D) Mesdhetare malore

15. Bregdeti i Adriatikut përparon drejt detit sepse ai është:
A) I tipit të lartë, gërryes
B) I tipit të ulët, grumbullues
C) I tipit gërryes, 
D) I tipit gërryes, grumbullues

16. Drini i Zi është degë e:
a.Drinosit	b.Drinit		c.Vjosës	d.Drinit të bardhë 

17. Tokat dhe bimësia kanë zonalitet të kushtëzuar nga: 
a.Relievi 	b.Klima		c.Bimësia	d.Të gjitha

18. Degradimi më i madh i tokave vjen nga:
A) erozioni
B) mbivaditja
C) mbikullotja
D) mbishfrytëzimi




Grupi B

Në ushtrimet e mëposhtme, qarko përgjigjen e saktë:

1. Rajonet  mund të përftohen edhe në bazë të:
A) Një kriteri të caktuar
B) Vetëm kriterit të kufijve natyrorë
C) Vetëm kriterit të kufijve shtetërorë
D) Të gjitha 

2. Përfshihet në rajonin Europa Juglindore:
A) Kroacia 	
B) Italia  
C) Gjermania	
D) Spanja

3. Trevave shqiptare në pikëpamje politike janë:
A) Të organizuara në 2 shtete etnike të pavarura
B) Të përfshira në 6 shtete
C) Me hartë politike të ndryshuar në dekadën e kaluar
D) Të gjitha

4. Ulqini i përket:
A) Kosovës
B) TRSH në Maqedoni
C) TRSH në Mal të Zi
D) TRSH në Serbi

5. Nuk shtrihet edhe në Kosovë edhe në Shqipëri:
A) Korabi		
B) Pashtriku 		
C) Bjeshkët e Namuna		
D) Sharri

6. Pakicë etnike në Kosovë janë:
a.Serbët	b.Turqit		c.Boshnjakët	d.Të gjithë

7. Pika doganore e Muriqanit është pikë e kalimit me
a.Malin e Zi	b.Kosovën	c.Greqinë	d.Serbinë

8. Dy organizimet e fundit administrative kanë të përbashkët:
A) praninë e komunave
B) mënyrën sesi është konceptuar bashkia
C) organizimin në 2 nivele
D) praninë e prefekturës

9. Evolucioni gjeologjik i truallit shqiptar:
A) vazhdon
B) është ndërprerë
C) ka qenë i thjeshtë
D) vazhdon vetëm në pjesën veriore të Shqipërisë


10. Cili prej mineraleve është mineral jo metalor?
A) Nafta		
B) Squfuri	
C) Kromi 	
D) Bakri

11. Nga pikëpamja hipsometrike relievi i Shqipërisë kategorizohet në:
a.Fushor 	b.Kodrinor 	c.Malor 	d.Të gjitha 

12. Relievi dikton zonalitet vertikal të:
A) Ndërtimit gjeologjik
B) Dherave 
C) Hidrografisë
D) Asnjëra 

13. Paqëndrueshmëria e klimës është më e shprehur tek klima:
a. Mesdhetare		b. Kontinentale  		c. Malore 		d. Të gjitha 

14. 14. Duke pasur parasysh lartësinë, kodrat e Kërrabës kanë klimë:
A) mesdhetare paramalore 
B) mesdhetare kodrinore
C) mesdhetare fushore
D) mesdhetare malore

15. Drinosi është degë e:
A) Drinit të Zi
B) Drinit të Bardhë
C) Drinit 
D) Vjosës

16. Brezi bimor më pak i dëmtuar është ai i:
A) Dushqeve
B) Shkurreve dhe pyjeve mesdhetare
C) Ahut dhe halorëve 
D) Të gjitha

17. Cili nga qytetet e mëposhtme bën pjesë në Listën e Trashëgimisë Botërore:
A) Kruja		
B) Shkodra		
C) Korça
D) Gjirokastra  

18. “ Syri i kaltër” është:
A) Peizazh natyror i mbrojtur  
B) Resurs i menaxhuar 
C) Ligatinë e mbrojtur	
D) Monument natyre
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Skema e vlerësimit:
Model testi për periudhën e dytë

Grupi A

Në ushtrimet e mëposhtme, qarko përgjigjen e saktë:
1. Shpërndarja e pabarabartë e popullsisë i detyrohet:
A) Shtimit natyror
B) Migrimit  të brendshëm
C) Kushteve natyrore
D) Të gjitha

2. Emigrimi ka ulur më tepër dendësinë për njësi
A) Për periudhën deri në vitin 1945
B) Për periudhën 1945- 1990
C) Për periudhën pas 1990
D) Për të treja periudhat

3. Migrimi  për shqiptarët:
A) Është fenomen i ri, i pas 1990-ës
B) Ka qenë i kontrolluar për periudhën 1945- 1990
C) Ka patur gjithmonë të njëjtin intensitet
D) Aktualisht është ndërprerë si fenomen

4. Emigrimi më tepër ka ndikuar në këto struktura të popullsisë:
A) Fetare 	
B) Gjinore	
C) Sipas vendbanimeve		
D) Asnjëra 

5. Struktura ekonomike e Shqipërisë aktualisht është:
A) Bujqësore 
B) Bujqësoro- industriale
C) Industrialo- bujqësore
D) Industriale

6. Nga sektorët e ekonomisë, aktualisht peshë më të madhe ka:
A) Sektori I
B) Industria
C) Shërbimet
D) Të gjithë njëlloj

7. Nga  degët e sektorit sekondar, rritje më të shpejtë kanë:
A) Industria e lehtë
B) Industria e rëndë
C) Industria  nxjerrëse
D) Industria energjetike

8. Bimësia natyrore e Rajonit Perëndimor:
A) Gjendet në areale të kufizuara
B) Është e mirëmbajtur
C) Gjendet në areale të gjera përgjatë gjithë rajonit
D) Asnjëra 

9. Nëntipi dominues i klimës së Rajonit Perëndimr është:
A) Mesdhetare kodrinore
B) Mesdhetare paramalore
C) Mesdhetare fushore
D) Të gjitha kanë të njëjtën shtrirje

10. Rajoni Perëndimor ka:
A) Qymyrguri dhe naftë
B) Krom dhe bakër		
C) Naftë dhe krom		
D) Bitum dhe hekur- nikel

11. Sistemi më i fuqishëm kodrinor i Rajonit perëndimor janë:
A) Kodrat e Ardenicës	
B) Kodrat e Kërrabës	
C) Kodrat e Mallakastrës		
D) Pllaja e Dumresë

12. Potencialet natyrore që ka Rajoni Perëndimor për zhvillim lidhen me:
A) Kushtet natyrore
B) Pasuritë e naftës dhe qymyrgurit
C) Trashëgiminë natyrore
D) Të gjitha

13. Shpërndarja e aktiviteteve ekonomike në Rajonin Perëndimor është: 
A) Jo e njëtrajtshme				
B) Me përqëndrim në fushën e Myzeqesë			
C) Me përqëndrim në zonën e Vlorës	
D) Me përqëndrim në zonën Durrës- Krujë

14. Në Rajonin Perëndimor, sektori me prirje më të forta zhvillimi është:
a. Sektori I		b. Sektori II		c. Sektori III		d. Të gjitha

15. Nga degët e mëposhtme, sktorit primar i përket:
a. Turizmi		b. Ndërtimtaria		c. Peshkimi		d. Artizanati

16. Pozita gjeografike e Rajonit Perëndimor i garanton atij:
A) Mundësi të mira për transport
B) Mundësitë mira për lidhjet me rajonet e tjera
C) Klimë mesdhetare
D) Të gjitha

17. Selenica është një vendburim:
a. Nafte		b. Qymyrguri		c. Bitumi		d. Bakri

18. Nxjerrja e naftës dhe e qymyrgurit përfaqëson:
A) Industri nxjerrëse
B) Industri energjetike
C) Industri minerare
D) Asnjëra 


Grupi B

Në ushtrimet e mëposhtme, qarko përgjigjen e saktë:

1. Shtimi më i lartë natyror është për:
A) Periudhën deri në vitin 1945
B) Periudhën 1945- 1990
C) Periudhën pas 1990
D) Të  treja periudhat

2. Emigrimi: 
A) Ka qenë i ndaluar nga 1945- sot
B) Ka qenë i ndaluar për periudhën 1945- 1990
C) Është i ndaluar që pas 1990
D) Ka qenë i lejuar në të gjitha këto periudha

3. Migrimi  më tepër ka ndikuar në këto struktura të popullsisë:
A) Gjinore		
B) Fetare		
C) Etnike	
D) Sipas vendbanimeve

4. Në strukturat e mëposhtme, më vështirësisht e ndryshueshme është: 
A) Struktura gjinore		
B) Struktura moshore	
C) Sipas vendbanimeve
D) Të gjitha 

5. Një nga ndryshimet më të shprehura që i kanë ndodhur ekonomisë shqiptare sot, është:
A) Rishpërndarja e ekonomisë
B) Ulja e peshës së sektorit terciar
C) Rritja e peshës së sektorit sekondar
D) Të gjitha

6. Prirje më të forta zhvillimi ka:
A) Sektori I
B) Industria
C) Shërbimet
D) Të gjithë njëlloj

7. Rajonet aktuale të Shqipërisë janë:
A) Ekonomike 	
B) Gjeografike	
C) Fizike  
D) Demografike 

8. Rajoni Perëndimor ka përshtatshmëri për zhvillim, në këto aspekte:
A) Pozitë gjeografike
B) Potencial njerëzor
C) Kushte natyrore
D) Të gjitha


9. Dëmtimi i bimësisë natyrore të Rajonit Perëndimor lidhet me:
A) Aktivitetin e dendur ekonomik
B) Popullimin e dendur
C) Vendbanimet e dendura
D) Të gjitha

10. Nëntipi dominues mesdhetar fushor i klimës në rajonin Perëndimor lidhet me:
A) Relievin kryesisht kodrinor
B) Relievin kryesisht fushor
C) Relievin e ndërthurur
D) Tokat pjellore

11. Në Rajonin Perëndimor janë të pranishëm liqenet me origjinë:
a. Tektonike		b.Lagunore		c.Karstike		d.Të  gjitha
12. Pllaja e Dumresë dallohet për:
A) Përbërjen prej gipsesh e gëlqerorësh
B) Prezencën e liqeneve akullnajore
C) Përbërje prej terrigjenësh 
D) Të gjitha

13. Rajoni Perëndimor ka aktualisht strukturë ekonomike:
A) Bujqësore	
B) Industriale	
C) Bujqësoro- industriale
D) Industrialo- bujqësore

14. Potencialet humane që ka Rajoni Perëndimor për zhvillim lidhen edhe me:
A) Fuqinë punëtore të madhe dhe të kualifikuar
B) Trashëgiminë natyrore e kulturore
C) Pozitën gjeografike
D) Asnjëra 

15. Nga degët e industrisë që është më e zhvilluar në Rajonin Perëndimor është:
A) Industria nxjerrëse e mineraleve
B) Industria e ndërtimit të makinave
C) Metalurgjia me ngjyra
D) Energjetika 

16. Nga degët e sektorit I, prirje më të forta zhvillimi ka:
a. Bujqësia 	b. Blektoria 	c.Peshkimi 	d.Ekonomia pyjore   
17. Bazën për një zhvillim ekonomik më të mirë të rajonit Perëndimor e kanë krijuar:
A) Potencialet njerëzore
B) Kushtet natyrore
C) Politikat ekonomike favorizuese
D) Të gjithave

18. Krraba përfaqëson një vendburim:
a. Qymyrguri	         b. Nafte 		c. Bitumi 	d. Kromi   
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Skema e vlerësimit:
Model testi për periudhën e tretë

Grupi A

Në ushtrimet e mëposhtme, qarko përgjigjen e saktë:

1. Lugina e Vermoshit është pjesë përbërëse e njësisë:
A) Lugina e Valbonës	
B) Malësia e Gashit	
C) Malësia e Madhe	
D) Blloku i Jezercës

2. Për sa i takon pasurive minerale, Malësia Pukë- Mirditë mund të quhet malësia e:
A) Hekur- Nikelit
B) Kromit
C) Bakrit 
D) Qymyrgurit 

3. Kati III bimor, pyjet e ahut dhe halorëve kanë shtrirjen më të madhe se kudo në Shqipëri në njësinë:
A) Malësia e Gashit
B) Malësia e Kurveleshit
C) Malësia e Çermenikës
D) Malësia Pukë – Mirditë

4. Migrimi masiv i popullsisë së Rajonit Verior dhe Verilindor ka sjellë:
A) Vetëm rrjedhoja pozitive
B) Vetëm rrjedhoja negative
C) Edhe rrjedhoja negative edhe pozitive
D) Nuk ka pasur ndonjë ndikim në strukturat e popullsisë

5. Dega më prioritare e ekonomisë së Rajonit Verior dhe Verilindor në të ardhmen do të jetë:
A) Nxjerrja e naftës	
B) Industria minerare	
C) Turizmi 	
D) Metalurgjia 

6. [bookmark: _Toc49278072]Gropat   e Rajonit Juglindor janë:
A) [bookmark: _Toc49278073]E Korçës, e Prespës, e Pogradecit
B) [bookmark: _Toc49278074]E Përrenjasit, e Pogradecit
C) [bookmark: _Toc49278075]E Kolonjës, e Prespës, e Pogradecit
D) [bookmark: _Toc49278076]E Korçës, e Përrenjasit, e Prespës

7. [bookmark: _Toc49278077]Nga pikëpamja e ndërtimit gjeologjik, magmatikët NUK janë të pranishëm:
A) [bookmark: _Toc49278078]Në të tre rajonet malore të Shqipërisë
B) [bookmark: _Toc49278079]Në Rajonin Juglindor
C) [bookmark: _Toc49278080]Në Rajonin Jugor
D) [bookmark: _Toc49278081]Në rajonin Verior-Verilindor

8. [bookmark: _Toc49278082]Rajoni Juglindor ka tendenca plakjeje për shkak të:
A) [bookmark: _Toc49278083]Lindshmërisë  së ulët
B) [bookmark: _Toc49278084]Vdekshmërisë  së lartë
C) [bookmark: _Toc49278085]Shtimit  të lartë natyror
D) [bookmark: _Toc49278086]Të gjitha
9. [bookmark: _Toc49278087]Rajoni Juglindor ka potenciale për zhvillimin e:
a. [bookmark: _Toc49278088]Turizmit	b.Energjetikës		c.Industrinë Ushqimore	d.Të gjitha

10. [bookmark: _Toc49278089]Rajoni Jugor ka forma dominuese relievi që janë:
A) [bookmark: _Toc49278090]Gropat dhe fushëgropat
B) [bookmark: _Toc49278091]Malet dhe vargjet malore
C) [bookmark: _Toc49278092]Kodrat dhe malet
D) [bookmark: _Toc49278093]Luginat dhe vargjet malore

11. Në Rajonin Jugor shtrirje më të madhe kanë:
a. 2 katet e para të bimësisë
b. 2 katet e mesit  
c. 3 katet e fundit  
d. Të gjitha katet së bashku  

12. Rajoni Jugor, lidhur me relievin  shquhet për:
A) Drejtimin Veri- jug
B) Për thjeshtësinë e tij
C) Për larmishmërinë e formave
D) Të gjitha

13. [bookmark: _Toc49278094]Selenica dallohet për industrinë:
a. [bookmark: _Toc49278095]Nxjerrëse 	b.Energjetike		c.E rëndë	d.Ushqimore

14. [bookmark: _Toc49278096]Nga rajonet/ nënrajonet malore të Shqipërisë më i madhi në sipërfaqe është:
A) [bookmark: _Toc49278097]Rajoni Verior- Verilindor
B) [bookmark: _Toc49278098]Rajoni juglindor
C) [bookmark: _Toc49278099]Alpet
D) [bookmark: _Toc49278100]Rajoni jugor

15. [bookmark: _Toc49278101]Liqeni i Butrintit është liqen me origjinë:
A) [bookmark: _Toc49278102]Tektonike 
B) [bookmark: _Toc49278103]Tektonike - lagunore
C) [bookmark: _Toc49278104]Lagunore
D) [bookmark: _Toc49278105]Asnjëra

16. [bookmark: _Toc49278106]Gropat e Rajonit Juglindor janë:
A) [bookmark: _Toc49278107]Në proces ngritjeje 
B) [bookmark: _Toc49278108]Në process uljeje
C) [bookmark: _Toc49278109]Në lëvizje kaotike
D) [bookmark: _Toc49278110]Asnjëra

17. [bookmark: _Toc49278111]Strukturat më të shprehura në Rajonin Juglindor janë:
A) [bookmark: _Toc49278112]Horstet dhe grabenet
B) [bookmark: _Toc49278113]Antiklinalet dhe sinklinalet
C) [bookmark: _Toc49278114]Horstet dhe antiklinalet
D) [bookmark: _Toc49278115]Grabenet dhe sinklinalet

18. [bookmark: _Toc49278116]Perspektiva e rajoneve malore të Shqipërisë qëndron në zhvillimin e:
a. [bookmark: _Toc49278117]Industrisë nxjerrëse	b. Energjetikës		c.Turizmit	d.Artizanatit



Grupi B

Në ushtrimet e mëposhtme, qarko përgjigjen e saktë:

1. Rajoni Verior dhe Verilindor për shkak të shtrirjes së madhe shquhet për:
A) Unitet në çdo aspekt
B) Diversitet vetëm në aspektin natyror
C) Diversitet vetëm në aspektin e popullimit
D) Diversitet në të gjitha aspektet

2. Rajoni Verior dhe Verilindor ka: 
A) Liqene artificial
B) Liqene karstike	
C) Liqene akullnajore
D) Të gjitha

3. Për sa i takon pasurive minerale, Malësia e Martaneshit mund të quhet malësia e:
A) Hekur- Nikelit
B) Kromit
C) Bakrit 
D) Qymyrgurit 

4. Vendbanimet qytetare u mungojnë:
A) Alpeve 
B) Nënrajonit Verilindor
C) Malësisë së Hasit dhe të Gjakovës
D) Asnjërës

5. Shtimi i lartë natyror i Rajonit Verior dhe Verilindor:
A) Ka qenë tradicional
B) Ka qenë më i madh në periudhën 1945- 1990
C) Vazhdon të jetë i lartë edhe aktualisht
D) Të gjitha

6. Zhvillimi ekonomik i Rajonit Verior dhe Verilindor ka rëndësi:
A) Për vetë rajonin
B) Për rajonin Perëndimor
C) Për zhvillim të ekuilibruar të të katër rajoneve 
D) Të gjitha

7. [bookmark: _Toc49278118]Fushëgropat e Rajonit Juglindor janë:
A) [bookmark: _Toc49278119]E Korçës, e Prespës, e Pogradecit
B) [bookmark: _Toc49278120]E Përrenjasit, e Prespës, e Pogradecit
C) [bookmark: _Toc49278121]E Kolonjës, e Prespës, e Pogradecit
D) [bookmark: _Toc49278122]E Korçës, e Përrenjasit

8. [bookmark: _Toc49278123]Në Rajonin Juglindor shtrirje më të madhe kanë:
A) [bookmark: _Toc49278124]3 katet e para të tokave
B) [bookmark: _Toc49278125]3 katet e fundit të tokave
C) [bookmark: _Toc49278126]kati i dytë dhe i tretë i tokave
D) [bookmark: _Toc49278127]Asnjëra 


9. [bookmark: _Toc49278128]Rajoni Juglindor shquhet për:
A) [bookmark: _Toc49278129]Emigrim tradicional 
B) [bookmark: _Toc49278130]Për migrim tradicional
C) [bookmark: _Toc49278131]Për emigrim që ze fill pas 1990-ës
D) [bookmark: _Toc49278132]Asnjëra

10. [bookmark: _Toc49278133]Nga degët e mëposhtme, NUK përfshihet në sektorin I:
a. [bookmark: _Toc49278134]Bujqësia	b. Ekonomia pyjore	c.Blegtoria	d.Artizanati 
[bookmark: _Toc49278135]11. Rajoni Juglindor ka forma dominuese relievi që janë:
A) [bookmark: _Toc49278136]Gropat dhe fushëgropat
B) [bookmark: _Toc49278137]Malet dhe vargjet malore
C) [bookmark: _Toc49278138]Kodrat dhe malet
D) [bookmark: _Toc49278139]Luginat dhe vargjet malore

11. Nga pikëpamja e zhvillimeve demografike të krahasueshme janë:
A) Rajoni Juglindor dhe ai Jugor 
B) Rajoni Perëndimor dhe ai Jugor
C) Rajoni Jugor dhe ai Verior- verilindor 
D) Rajoni Juglindor dhe ai Verior- verilindor

12. Degë e Vjosës NUK është:
a. Drinosi  	b.Bistrica		c.Shushica		d.Asnjëra 
13. Rajoni Jugor shquhet për:
A) Drejtimin e evidentuar Veriperëndim- Juglindje
B) Për çrregullsinë e tij
C) Për larmishmërinë e formave
D) Të gjitha

14. Transporti në Rajonin Juglindor përfaqësohet nga:
A) Transporti automobilistik dhe hekurudhor 
B) Nga transporti automobilistik dhe detar
C) Nga ai automobilistik dhe liqenor 
D) Nga ai automobilistik hekurudhor dhe detar. 

15. [bookmark: _Toc49278140]Nga elementët hidrografikë më të pranishëm në rajonin Juglindor janë:
a. [bookmark: _Toc49278141]Lumenjtë	b. Liqenet	c. Detet		d. Të gjitha
16. [bookmark: _Toc49278142]Nga rajonet/ nënrajonet malore të shqipërisë më i varfër në pasuri minerale është:
A) [bookmark: _Toc49278143]Rajoni verior- verilindor
B) [bookmark: _Toc49278144]Rajoni juglindor
C) [bookmark: _Toc49278145]Alpet
D) [bookmark: _Toc49278146]Rajoni jugor

17. [bookmark: _Toc49278147]Malet e Çikës i përkasin njësisë:
A) [bookmark: _Toc49278148]Malësia e Kurveleshit
B) [bookmark: _Toc49278149]Vargut Trebeshin – Dhëmbel - Nëmërçkë
C) [bookmark: _Toc49278150]Malet bregdetare 
D) [bookmark: _Toc49278151]Vargut Shëndëlli - Lunxhëri- Burreto
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